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Η Κυριακή του Θωμά στην Ιερά Μητρόπολη 
Ζάμπιας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με λαμπρότητα και πασχαλινή χαρά εορτάστηκε η Κυριακή του 
Θωμά – Αντίπασχα, στην Ιερά Μητρόπολη Ζάμπιας, στο 
Καλούντου, την Κυριακή 20 Απριλίου 2026.

Μετά το πέρας της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζάμπιας κ. Ιωάννου, ακολούθησε η λιτάνευση των 
Ιερών Εικόνων της Αναστάσεως πέριξ του Ιερού Ναού και ακολούθησε η Ακολουθία 
της Αρτοκλασίας.

Εν συνεχεία, στην αυλή της Μητροπόλεως πραγματοποιήθηκε τιμητική εκδήλωση 
αφιερωμένη σε όλους όσους αφιλοκερδώς συνέβαλαν στην άρτια οργάνωση και 
επιτυχία της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος και της Πασχαλινής Πανηγύρεως – της 
κορυφαίας εορτής της Ορθοδοξίας στην καρδιά της Αφρικής.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. Ιωάννης, αφού μετέφερε προς το 
εκκλησίασμα τις πατρικές ευχές και την αναστάσιμη ευλογία του Μακαριωτάτου 
Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄, 
προχώρησε στην επίδοση επαίνων και τιμητικών διπλωμάτων για να ευχαριστήσει 
και να τιμήσει όλους τους συμμετέχοντες.

Τιμητικοί έπαινοι απονεμήθηκαν από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ζάμπιας, 
τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας, τον Επίτιμο Πρόεδρο και άλλους 
επισήμους, στα παιδιά, τους μαθητές, τους φοιτητές, τους χορηγούς
και όλους τους εθελοντές που στήριξαν την Πασχαλινή εορτή.

Στον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε από καρδίας όλους για την 
αγάπη και την στήριξή τους, ευχήθηκε σε όλα τα μέλη της παροικίας «Χρόνια 
Πολλά» και ευλογημένα, και εξέφρασε την ευχή «του χρόνου, με τη βοήθεια του 
Αναστάντος Χριστού, να είμαστε ακόμη πιο οργανωμένοι, ακόμη πιο ενωμένοι και 
ακόμη πιο αγαπημένοι, δοξάζοντας το Άγιον Όνομά Του».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παράθεση Αναστάσιμου Γεύματος Αγάπης στην 
αυλή της Μητροπόλεως, όπου προσφέρθηκαν σουβλάκια, λουκουμάδες και 
παραδοσιακά ελληνικά εδέσματα, σε κλίμα αληθινής χριστιανικής οικογενειακής 
χαράς.


























